

Утверждено:
Председатель Общественной организации
«Региональное отделение ССР по пулевой и
стендовой стрельбе Свердловской области»



М.А. Антропова
« » 2017г

Утверждаю:
Министр физической культуры и спорта
Свердловской области



Л.А. Рапопорт
« » 2017г
МП

ПОЛОЖЕНИЕ

Об открытом лично-командном первенстве Свердловской области по пулевой стрельбе, посвященном памяти тренера высшей категории Орлова В.П.

Цели и задачи

Открытое лично-командное первенство Свердловской области по пулевой стрельбе, посвященное памяти тренера высшей категории Орлова В.П. (далее по тексту – Соревнование) проводится с целью популяризации стрелкового спорта, пропаганда здорового образа жизни.

Задачами являются:

- 1.1 Первенство является смотром состояния пулевой стрельбы в области.
- 1.2 Повышение спортивного мастерства и выполнение разрядных нормативов.
- 1.3 Укрепление дружеских связей среди спортсменов Свердловской области и других регионов, обмен опытом спортивной работы.
- 1.4 Выявление перспективных спортсменов, формирование спортивных сборных команд Свердловской области по пулевой стрельбе на Первенство России

Спортивное мероприятие проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2017 год, утвержденным приказом № 674/ОС от 30 декабря 2016 года Министерства физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области.

Спортивное соревнование проводится в соответствии с правилами соревнований по пулевой стрельбе, утвержденными приказом Министерством спорта Российской Федерации от «06» мая 2015 года № 503 в редакции приказа Минспорта Российской Федерации от 01 декабря 2016 г. № 1236.

Номер-код вида спорта – пулевой стрельбы – 0440001611Я

Место и время проведения соревнований

Место проведения соревнований: г. Кушва, ул. Союзов, 14; тир МБУ КГО «Центр ФКСиТ «Горняк» (на базе МАОУ СОШ №1), тел.(34344)2-41-95

Сроки проведения соревнований: **08 по 11 июня 2017 года**

Начало соревнований: в 9.00 ежедневно

Заседание судейской коллегии состоится: 08 июня 2017 г. в 9.00 на базе тира МАОУ СОШ №1.

Организатор проведения спортивного мероприятия

Организаторами соревнований являются Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Свердловской области» (далее ГАУ СО «ЦСП») и общественная организация «Региональное отделение ССР по пулевой и стендовой стрельбе Свердловской области» (далее – ОО «РО ССР»).

ОО «РО ССР» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Руководство проведением соревнования

Общее руководство проведением соревнования осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСП», а также ОО «РО ССР».

Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию по пулевой стрельбе, главного судью соревнований Акишева А.К., судья всероссийской категории (г.Нижний Тагил). Состав судейской коллегии и определение секретаря соревнований осуществляет ОО «РО ССР».

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности или во владении которых находятся объекты спорта, которые используются для проведения соревнований, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни или здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на таких объектах спорта.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасность проведения соревнования возлагается на ОО «РО ССР».

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья – Акишев А.К.;
- директор МБУ КГО «Центр ФКСиТ «Горняк» - Третьяков А.В.

Финансирование

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области, в лице ГАУ СО «ЦСП», являясь организатором соревнования, осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий. Финансирование осуществляется в части предоставления наградной атрибутики на основании представленной ОО «РО ССР» сметы расходов.

ОО «РО ССР» несет расходы по оплате мед работников, оплаты судьям и иные расходы, связанные с проведением соревнования. За счет спонсорских средств осуществляется

финансовое обеспечение в части денежных призов команде-победителю, командам-призерам, а также победителям и призерам среди участников в абсолютном личном первенстве.

Расходы по командированию участников, тренеров, представителей несут командирующие организации (проезд, суточные в пути, страхование участников).

Классификация соревнований

Соревнования являются лично-командными с подведением итогов отдельно среди юношей и девушек в соответствии с действующими правилами соревнований Стрелкового Союза России и проводятся в следующих дисциплинах. Командное первенство подводится по сумме набранных очков в двух упражнениях (винтовка) или в одном (пистолет) всеми участниками команды. Состав команды – 4 человека: 3 юноши, 1 девушка.

пп №№	<u>Дисциплина</u>	<u>Код спортивной дисциплины</u>
1	МВ-8	0440501811Я
2	ВП-4	0440031611С
3	ПП-2	0440301611С

Требования к участникам соревнований, условия допуска

Соревнования проводятся среди спортсменов Свердловской и других областей. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены до 19 лет - 1999-2005 г.р. (юноши, девушки). Каждый участник может выступать в одной дисциплине (винтовка или пистолет). Количество участников на упражнение не ограничено. Количество команд от организации и количество участников в личном первенстве не ограничены. Состав команды: 3 юноши и 1 девушка. Замена спортсменов на упражнении не допускается.

Участники соревнований обязаны иметь при себе:

1. Документ, удостоверяющий личность спортсмена (паспорт (старше 14 лет) или свидетельство о рождении);
2. Зачетная классификационная книжка спортсмена, подтверждающая его квалификацию;
3. Именная заявка с визой врача, медицинская справка;
4. Полис страхования жизни спортсмена
5. Рапорт о проведении инструктажа каждого участника соревнований по мерам безопасности и действующим правилам, относящимся к борьбе против допинга по утвержденным формам;
6. Разрешение на провоз оружия и боеприпасов.

Программа соревнований

Номер-код вида спорта – пулевой стрельбы – 0440001611Я

Дата	Время проведения	Программа
08.06.2017	9.00-19.00	Прибытие команд, работа комиссии по допуску участников, совещание ГСК с представителями команд, проверка оружия и экипировки, официальная тренировка, жеребьевка участников.
09.06.2017	9.00-19.00	Упражнение: МВ-8 (юн) ВП-4 (дев)
10.06.2017	9.00-19.00	Упражнение: МВ-8 (дев) ВП-4 (юн)
11.06.2017	9.00-19.00	Упражнение: ПП-2 (юн., дев.) Подведение итогов, награждение. Закрытие соревнований. Отъезд команд.

Программа соревнований может быть скорректирована по решению ГСК на совещании с представителями команд.

Условия подведения итогов

Результаты оцениваются в количестве набранных очков в соответствии с действующими правилами соревнований Стрелкового Союза России и по настоящему Положению.

Победители, призеры и личные места определяются отдельно среди юношей и девушек в каждом упражнении и в абсолютном первенстве (сумма двух упражнений) в соответствии с действующими правилами соревнований Стрелкового Союза России.

Командное первенство определяется по сумме набранных очков в двух упражнениях (винтовка) или одном (пистолет) всеми участниками команды.

Награждение победителей и призеров

Участники, занявшие 1,2,3 места награждаются дипломами.

В случае участия в упражнении менее 3 участников в упражнении награждаются только первые места. В абсолютном личном первенстве победители и призеры награждаются денежным призом.

Команда-победитель награждается переходящим Кубком, дипломом и денежным призом, команды-призеры – денежными призами и дипломами.

Самые юные участники соревнований среди юношей и девушек награждаются ценным призом.

Спортсмены из других регионов награждаются отдельно дипломами ОО «РО ССР».

Условия приема участников соревнований и подача заявок

Предварительные заявки и списки участников, тренеров, судей, представителей подаются до 12.00 02 июня 2017 года в по тел. (34344) 2-41-95 (тир); 2-49-79 (МБУ КГО «Центр ФКСиТ «Горняк»), e-mail: irina_kirillova1966@mail.ru

Именные заявки (оригинал), подписанные и скрепленные печатью лечебного учреждения, предъявляются комиссии по допуску участников.

Каждый участник обязан иметь при себе паспорт (14 лет и старше) или свидетельство о рождении (до 14 лет); зачетную классификационную книжку спортсмена, подтверждающую его квалификацию; именную заявку с визой врача; договор о страховании от несчастных случаев (оригинал).

Прием, регистрация и допуск к соревнованиям проводится по решению комиссии по допуску участников.

Каждый участник должен иметь разрешение на провоз оружия и боеприпасов.

Хранение оружия и боеприпасов

На период соревнований в тире МБУ КГО «Центр ФКСиТ «Горняк», находящимся в здании МАОУ СОШ № 1 г. Кушва условия хранения оружия и боеприпасов соответствуют действующим требованиям МВД РФ.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.